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Graphique 16.5. Régionalisme catalan et revenu, 2008-2016
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Lecture. En 2008, 47% des électeurs catalans faisant partie des 50% des revenus les plus bas soutiennent une plus grande autonomie 
régionale ou la tenue d'un référendum d'auto-détermination sur l'indépendance (les deux réponses sont additionnées), contre 64% parmi les 
40% suivants et 74% parmi les 10% des revenus les plus élevés.   Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie. 




